

货品消杀



发货高峰至 防疫不含糊

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



对车辆进行消杀



工作人员规范佩戴口罩



测温进入工作区域



紧张工作

一台台分拣设备飞快地运转,一波又一波快件随传输带进入指定区域,分拣人员熟练地将快件分拣装车,消杀人员穿梭往来不间断地消杀……11月12日,记者在呼和浩特市城发恼包物流园看到,快递企业员工全力以赴地工作,确保快件安全、快速送到客户手中。

“双11”,网友抢购忙,快递小哥们更是送货忙。但忙碌之中,中转站对包裹的消杀工作,派送人员的常态化疫情防控,都不能松懈。呼和浩特市快递行业实行严防严控,运送车辆消杀、包裹——消毒、工作人员佩戴口罩、不定时流动测温、作业库定时消杀等措施,都保证了包裹到客户手中的安全。

据了解,今年“双11”快递旺季峰值预计出现在11月15日、16日,预计全区日处理将突破940万件,同比增长35%。在快递业务量激增的同时,今年“双11”叠加疫情防控,大风降温、下雪等天气原因造成投递难度加大等问题。面对重重困难,内蒙古自治区邮政管理局希望全区全行业齐心聚力、迎难而上,坚持疫情防控与生产运营并重,坚持保障质量与安全运行并重,坚持末端稳定与权益维护并重,全力确保旺季平稳运行,努力打造安全旺季、畅通旺季、暖心旺季。

公益体彩 乐善人生